

Четверг, 01 июня 2023, 03:10

---

Прекрасное, волшебное время в жизни человека – детство! Каждый ребенок достоин видеть мир, полный добра и радости, чувствовать себя любимым и защищенным. Дети – это будущее нашей страны, а лучший способ сделать будущее прекрасным – сделать наших детей счастливыми!

В нашем лицее сегодня состоялось торжественное открытие пришкольного лагеря. Ребята познакомились друг с другом, танцевали и пели, отгадывали загадки, участвовали в мастер-классе "ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!" по нестандартному рисованию. Радость, веселье, и смех не смолкали на протяжении всего дня. Все участники праздника получили заряд бодрости и хорошего настроения. С праздником, дорогие ребята! [Фото](#)